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На рецензування подано освітньо-професійну програму магістра 

«Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП), що розроблена 
робочою групою у Національному технічному університеті «Дніпровська 
політехніка» на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне 
управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
затвердженого наказом МОН України від 04.08.2020 р. № 1001.  

Основною метою навчання за даною ОПП є підготовка фахівців з 
публічного управління та адміністрування, здатних розв’язувати складні задачі 
і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування. Щодо 
теоретичного змісту предметної області, то він представлений науковими 
концепціями, теоріями публічного управління та адміністрування на різних 
рівня публічного управління, зокрема на центральному, регіональному та 
місцевому. 

В ОПП розкрито опис основних освітніх компонентів, що визначають 
вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються за програмою: наведено стислу 
характеристику ОПП та її особливості (методи, методики та технології), перелік 
навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, вимоги до 
викладання дисциплін та їх оцінювання, ресурсного забезпечення, академічної 
мобільності тощо. Також визначено кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
реалізації цієї ОПП, перелік обов'язкових компетентностей (інтегральну, 
загальні та спеціальні), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти на рівні 
магістра. 

Робочою групою з розробки ОПП вдало визначено програмні результати 
навчання, а також охарактеризовано кадрове, матеріально-технічне, 
інформаційне та навчально-методичне забезпечення, про наявність якого 
свідчать відповідні посилання як на сторінку кафедри державного управління і 
місцевого самоврядування, так і власне на сайт Університету. Перелік освітніх 
компонентів ОПП є логічно послідовним і свідчить про актуальність 
представленого комплексу дисциплін, про його студентоцентрованість та 
орієнтованість на потреби ринку праці. 

Разом із тим перед колективом випускаючої кафедри постають  виклики, 
пов’язані з необхідністю врахування під час реалізації освітньої діяльності за 
даною ОПП вимог Програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі 
спеціальності «Публічне управління та адміністрування» на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти 
і науки України та Національного агентства України з питань державної 
  



 




